

Печатное издание МБОУ «Волчьё—Александровская СОШ»

Победный МАЙ...



роховного Совета СССР от 08 мая 1945 г.
войне. За все эти годы символы праздни
ды и салюты, оставались неизменным
инает свою историю с 1769 года, когда
доносца.



па
ете
ят
ор
великим тем годам». Грандиозное мероп

агодарность людям, отдавшим все для
Победу. Об этом рассказали классные
оворы о важном».

па-концерте детских хоров «Поклонимся
печатление, вызвало яркие эмоции.

В преддверии праздника мы вспоминаем подвиг прадедов. Но и сейчас также
участники СВО, которые пошли по стопам своих предков и встали на борьбу с наци
участников спецоперации поздравительные открытки с Днем Победы

В классах прошли Уроки мужества на
исторические события ВОВ, поделились
врагов.



ый полк
венниках
ажные
ину от



На
зна
вен
митинг у мемориала погибшим воинам «Велик
время войны и ушедших из жизни в мирное в



ной». В
ложили

Самой яркой страницей мероприятий стали мероприятия, посвященные празднованию Дня Победы.

9 мая в России и ряде стран ежегодно отмечается День Победы. Это праздник, посвященный победе советского народа, Красной Армии над нацистской Германией во время Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. Возник в соответствии с Указом Президиума Верховного Совета СССР от 08 мая 1945 г. В 2023 г. отмечалась 78-я годовщина Дня Победы в Великой Отечественной войне. За все эти годы символы праздника, такие как Вечный огонь, красные гвоздики, георгиевские ленты, парады и салюты, оставались неизменными. Георгиевская лента состоит из оранжевого и черного цветов. Она начинается свою историю с 1769 года, когда императрица Екатерина II 26 ноября учредила орден Святого Георгия Победоносца.

Это символ и дань памяти тех, кто пал, спасая мир от фашизма; это благодарность людям, отдавшим все для фронта; это символ уважения к ветеранам и гордости за Великую Победу. Об этом рассказали классные руководители учащимся школы на занятиях внеурочной деятельности «Разговоры о важном».

4 мая участники нашего школьного хора побывали в п. Прохоровка на гала-концерте детских хоров «Поклонимся великим тем годам». Грандиозное мероприятие произвело неизгладимое впечатление, вызвало яркие эмоции.

В преддверии праздника мы вспоминаем подвиг прадедов. Но и сейчас также заслуживают особого внимания участники СВО, которые пошли по стопам своих предков и встали на борьбу с нацизмом. Школьники изготовили для участников спецоперации поздравительные открытки с Днем Победы.

В классах прошли Уроки мужества на тему «День Победы. Бессмертный полк». Учащиеся вспомнили важные исторические события ВОВ, поделились семейными историями о родственниках, защищавших нашу Родину от врагов.

На территории поселения прошел митинг у мемориала погибшим воинам «Великий подвиг в памяти народной». В знак общей памяти о погибших во время войны и ушедших из жизни в мирное время присутствующие возложили венки и цветы.